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| KOXEeH 3 HUX [opieHioe 360° : 6 = 60°. A OAB piBHo6e,u,peHw’7>|,760

MHOTFOKYTHUKW TA TX MIOLLY
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- OA = OB, sik papiycu kona. FKLIO X KyT npu BepLLUMHI piBHOGEOpEHO—
| [0 TpUKYTHWKa [OpiBHIOE 60°, TO Liei TPUKYTHUK PIBHOCTOPOHHIM, |
| AB = OB. A ue 11 Tpe6a 6yno [oBecTu. i
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HoknagHille npo npaeuribHi MHOrOKYTHUKM BY flisHaeTecs B 9 knaci. |

|
|
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3anuTaHHs i 3aBAaHHs OS5I CAaMOKOHTPOJIIO

1. fAxnit MHOrOKYTHUK HA3MBAIOTH BIUCAHIM Yy Kojo?
Onucanum HaBKOJIO0 Koja?

2. NlosemiTe, 1110 HABKOJIO KOMXHOTO TPHKYTHAKA MOMKHA
oIHcaTy KoJo. [le JeKuTh MeHTp mboro KoJa?

3. HoBexniTs, 0 B KOKHWH TPUKYTHAK MOKHA BIMCATH
KoJIo. [Te IesKUTH IeHTD IIHOT0 K0J1a?

4. HaBKOJIO SIKOT0 YOTHPHUKYTHNKA MOMKHA OIIMCATI
KoJ10?

5. B AKUY YOTUPUKYTHUK MOYKHA BIKCATH KOJIO?

® BukoHaeMo paszom

Y KOJIO BHMCAHO I’ ATHKYTHUK,
yci croporm skoro piemi. Io-
BeJiTh, mo Bci iioro KyTtu piBmi
(mau. 200).

HAxmo Bei croponu BIHcaHOTO B
KoJio nwartuxkyrHuka ABCDE
PiBHi, TO i cTarysaui HEMu Fyru
KoJla DPiBHi: KOMHA 3 HHUX 10-
PiBHIOE I’ATil uwacTmHI BChOro
Kona. Kyr A Buucamwmii i cumpa-

€Thbcs Ha nyry BCDE, mio fopis- 1 Man. 200

HIOE g ycworo kosa. Ha raky ca-

My AyTy CIMPAETHCA KOKHUHA iHITHI KYT JAHOTO I’ ATUKYT-
HUKa, TOMY BCi BOHY PiBHI.

SHaNAITL pagiye KoJja, OMCAHOr0 HaBKOJIO piBHOGEAPEHOTO
TpurkyrHura ABC, axino AB = BC =13, AC = 10.

" 3a reopemoro ITiharopa

BH? = BC? - H(C?,
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BriucaHi # onucaHi MHOTOKYTHUKM

BH? =169 — 25 =144, BH =12.
ITeHTp Ko0JIa, OIICAHOTO HABKOJIO PiB-
H0GeJPeHOT0 TPUKYTHHUKA, JEXUTH
HA BUCOTi, MpoBeAeHiW A0 OCHOBH
rpukyTEUKa. Hexail nie 6yae Touxka O
(maz. 201). OmycTIMO IEPIIEHINKY AP
OK wua xopay AB. BK = KA, BK =
- 0,5AB = 6,5. IIpamokyTHI TpH-
kyraukyr BKO i BHA nogi6Hi, 60 mMa-
jorh cuirbHEHIT Toctpmit KyT. Tomy
OB :BK =AB : BH, 3Binkn
AB-BK 13-6,5 .1
BH 12 '24°

Omxe, pagiyc Koya gopisaioe 7 21—4.
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e 3A4A4I | BITIPABUA

BuaipiTe pajgiyc Koja, OIMCAHOI0 HABKOJIO KBaApaTa, AKIN0
¢TOpOHA KBajpaTa AopiBHIoe 17 cM.

V komo, miamerp axoro popisuioe 30 AM, BIXCAHO KBagpaT.
BuaiigiTh: a) AiaroHasb KBagpaTa; 6) CTOPOHY KBajpaTa.

[To 6inpIre: mepuMeTpP KBagpara, JOBKUHA BIVCAHOTO B HEO-
1'0 K0JIa UM KOBXKWHA OIIMCAHOI0 KoJja?

BuaiiiTe BiAHOIIEHHS paAiyciB Kijg, BIIMCAHOTO B PiBHOCTO-
POHHiM TPUKYTHHUK i OIIMCAHOI0 HABKOJIO HBOTO.

Hexait O — menTp KoJa, Buucanoro B A ABC. 3HalAITE KYyTH
[IHOTO TPUKYTHHUKA, K0 £ OAB = 40°i £ OBA = 30°.
Buaiinite kytu A ABC, axmo O — IeHTP ONKUCAHOro KoJja
i ~/ AOB=120°, £ BOC = 140°.

Y piBHOGepEHOMY TPUKYTHHUKY OiuHA CTOPOHA IopiBHIOE 8 CM,
a oxwH 3 KyTi 120°. 3HaAAITE Pajiiyc OMKUCAHOI'0 KOJIA.
Tpuryrauk ABC — piBHOOGexpenwmii. Paxiyc OA omucaHoro
Kosa yTBOpioe 3 ocHOBoI AC KyT OAC, AKuil nopismioe 24°.
Busuaure xkyT BAC.
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